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Elektromagneses terek (VIHVA204) 2011.08.25.
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Feladatonként +1, 0 vagy -1 pont szerezhetd. Karikdzza be a helyes vdlasz betijelét!

1. A z = —d, 2 = 0 és z = d sikokban (d pozitiv paraméter) rendre o, —3¢ ill. 20
feliileti toltésstiriség helyezkedik el. Adja meg az elektromos térerésség nagysagat
a z = d/2 sikban! (A kdzeg vakuum.)
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2. Gémbkondenzator kiilss ill. belsé elektrédajanak sugara 2 cm ill. 5cm, a dielektri-
kum relativ dielektromos alland6ja 4,7. Hatérozza meg azt a munkat, amellyel a
kezdetben toltetlen kondenzétor elektrodai kozétt 12kV fesziiltség hozhaté létre!

a) 1,26mJ b) 2,51 mJ c) 0,105mJ d) 0,267 mJ

3. Homogén, 200S/m fajlagos vezetSképességii kozegben egyméssal parhuzamosan
helyezkedik el két, igen hosszt, egyforma, 3 cm sugart, ideélis vezet§ fémhenger,
egymastél 40 cm tavolsagban. Adja meg az egyik vezetd palastjanak 3m hosszi
szakaszabol kifolyd dramot, ha a hengerek kozott a fesziiltség 5 V!

a) 5,00kA b) 2,87kA c) 7,28 kA d) 3,64kA

4. Leveg6ben elhelyezkeds, 15cm sugara kor alaki vonalszerd vezet6 8 A aramot
" vezet. Adja meg a mégneses indukcié nagysagat a vezetSkeret sikjara meréleges
szimmetriatengely mentén, a kor kozéppontjatol 15v/3 cm tavolsagban!

a) 1,33nT < b}\A,lQ uT c) 7,26 uT d) 16,8pT

o

5. Idealis tavvezeték hulldmimpedanciaja Zg, a lezaras impedancidja Zo = Zg + jX.
Mekkora az X reaktancia, ha a vezetéken a reflexiés tényezs abszolutértéke 0,57
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6. 500 menetes, sfriin tekercselt, légmagos szolenoid sugara 3cm, hossza 25cm.

A szolenoid belsejében a mégneses indukcié homogén és a szolenoid tengelyével
parhuzamos komponense B,(t) = 400cos(nt/7) mT idéfiggvény szerint valtozik
(1 =20ms) a0 < t < 7 iddintervallumban. Hatarozza meg a tekercsben indukalédé
legnagyobb fesziiltséget!

a) 28,3V b) 29,6 kV c) 222V @88,8\/

7. Igen hossz, egyenes, T sugart hengeres vezetében fi frekvencidji szinuszos
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valtakozoaram folyik. A behatoldsi mélység § < 7. A vezet§ egységnyi hosszi
szakaszaban P teljesitmény disszipalédik. Hatérozza meg azt az fo frekvenciat,
amelyen a vezetd egységnyi hosszi szakaszaban 3P teljesitmény disszipalédik, ha
az dramer@sség amplitidoja valtozatlan!

a) f2=3f1 b) fo=9f1 c) f2=+3h d) fo= f1/V3

. Vakuumban terjeds stkhullam a terjedési irdnyra meréleges sik 5m? keresztmet-

—szetén keresztiil p(t) = 300(1 + cos(Q2t)) mW pillanatnyi teljesitményt szallit. Adja
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meg az elektromos térerGsség amplitudojat!
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@@213V/m b) 4,76 V/m c) 6,73V/m d) 9,51V /m
. A gdmbi koordinatarendszer origdjaban &ll6 Hertz-dipolus tengelye a ¥ = 0

iranyba mutat. Adjon meg egy zart alaki kozelits formulat a 7/2 <9 < w/2+©
szogtartomanyban kisugérzott P(©) teljesitményre, ha az antenna Osszesen P
teljesttményt sugaroz ki, és © <« 1! Az irdnyhatés 1,5.
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10.

Négyzet keresztmetszeti, légtoltésd csGtapvonalban a TE1g médus terjed. A tapvo-
nal oldalszélessége 6 cm. Mely frekvencian lesz a csében mért hulldmhossz egyenld
a szabadtéri hullamhossz haromszoroséval? (v2 + w?ue = (mn/a)® + (n7/ b)*)

a) 1,41 GHz b) 2,65 GHz
c) 7,96 GHz @em létezik ilyen frekvencia.
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